

89%, гарячим харчуванням – 70 950 учнів, що становить 77,2% від загального контингенту школярів.

Найвищий показник охоплення дітей гарячим харчуванням у навчальних закладах Недригайлівського, Роменського (100%), Путивльського (98,7%), Великописарівського (98,4%), Буринського (97%), Глухівського (96,8%) районів, Березівської сільської ради, Миколаївської селищної ради Сумського району (98,9%).

Мережа інтернатних закладів налічує 19 шкіл, де виховується 2 460 дітей. Середня вартість харчування одного дітодня вихованців інтернатних закладів становить 67,65 гривні.

Середня вартість одноразового гарячого харчування дітей становить 10,2 гривні в міських закладах загальної середньої освіти, у сільській місцевості – 9,6 гривні. Батьківська доплата на харчування дітей в середньому становить 2,2 гривні в день на одну дитину. Не залучається батьківська плата для харчування учнів у Білопільському, Глухівському, Конотопському, Краснопільському, Кролевецькому, Лебединському, Липоводолинському, Путивльському, Тростянецькому районах, Березівській, Бездрицькій, Боромлянській, Кириківській, Миропільській, Шалигинській об'єднаних територіальних громадах, Миколаївській об'єднаній територіальній громаді Білопільського району.

Найвища вартість харчування 1 дитини в день у закладах загальної середньої освіти міст Суми (21 гривня), Охтирка (16,16 гривні), Конотоп, Ромни, Шостка (14 гривень), найнижча – у закладах Шалигинської селищної ради (6 гривень), сільських навчальних закладах Недригайлівської селищної ради (6,5 гривні).

У 2017 році в усіх районах, містах, об'єднаних територіальних громадах області стовідсотково забезпечено безкоштовним харчуванням (за кошти місцевих бюджетів) учнів пільгових категорій, зокрема, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах, учнів із малозабезпечених сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям».

Відповідно до рішень районних, міських, сільських, селищних рад, об'єднаних територіальних громад безкоштовним харчуванням забезпечено:

усіх дітей, батьки яких є учасниками антитерористичної операції або загинули під час виконання службових обов'язків у зоні проведення АТО;

усіх дітей внутрішньо переміщених осіб у Буринському, Глухівському, Кролевецькому, Недригайлівському, Охтирському, Середино-Будському районах, містах Глухів, Охтирка, Ромни, Недригайлівській об'єднаній територіальній громаді та які навчаються в 1-4 класах у всіх районах, містах, об'єднаних територіальних громадах;

учнів 1-4 класів, за винятком Дружбівської об'єднаної територіальної громади.

У 2017 році для харчування учнів зазначених категорій у закладах загальної середньої освіти виділено 58 880,1 тис. гривень бюджетних коштів, що становить 83% до потреби.